

平安集束

创新重整机制
助力企业回春

通讯员 徐祎涛

本报讯 近日,某铝钢公司员工、供应商来到宁海县法院,送来有“司法为公、执法为民”的锦旗和感谢信,感谢该院及时办结一起破产重整案件。

2019年11月,宁海县法院受理上述铝钢公司破产清算一案。办案过程中,承办法官在实地考察、听取管理人汇报的基础上,认为该公司具有挽救的价值。该院于是和管理人积极引导债务人通过破产重整程序,化解债务危机。经多渠道招募和政府引荐,意向投资人表达对该公司的重整意向,并提交了重整投资协议。

宁海县法院创设了清算过程中的“模拟重整”特色机制,根据意向投资人提交的重整投资协议,制定重组方案,提交债权人会议进行分组表决,待重组方案表决通过后,再裁定对铝钢公司进行重整,并根据重组方案,制定后续的重整计划草案。最终,重整计划草案经债权组高票通过,其中普通债权组同意金额占比接近100%。根据清偿方案,普通债权清偿比例大幅度提高,小额普通债权部分的清偿比例高达50%,大额普通债权部分清偿率也将近20%。

该院在30天内完成了重整阶段的主要工作,确保债权人在春节前分得款项,过一个安心年。

这一次,大家终于放了心

通讯员 王旖

本报讯 近日,绍兴市上虞区检察院副检察长沈波一行,冒雨专程前往何某家中走访慰问。

何某一家是贵州人。十余年前,何某到上虞打工,不料发生车祸,事故造成何某重型颅脑损伤、精神三级残疾。至此,何某卧床不起,留下4个孩子、年逾80的老母亲及智力残疾的弟弟。这突如其来的变故,让这个本不富裕的家庭雪上加霜,重重的担子都压在了何某妻子杨某身上。

经依法审查,该家庭符合救助条件,但考虑到被害人家庭的实际困难,仅救助金难以缓解其困境,该院遂向政法委汇报情况,在政法委牵头下,司法局、法院等向何某家庭发放司法救助金共计12万元。

何某一家的情况一直牵动着沈波的心,但受疫情影响,他只能与何某一家保持电话联系。隔着电话,沈波明显感受到杨某一天天开朗起来。

这次,杨某因事来到上虞,沈波便立即与她约了时间,带着慰问品前往杨某住所。“前段时间救助金都到账了,我们也能安心过个好年,不用再为医药费、为孩子学费操心了。”谈及近日生活状况,杨某露出了笑容,还给检察官们翻出手机里的照片作介绍。

这一次,大家终于放了心。

庄严宣誓

近日,温岭市法院举行新任员额法官宪法宣誓仪式。8名新任员额法官身着法袍,面对国旗,举起右拳,庄严宣誓。该院党组书记、代院长汪勇钢,对新任员额法官表示祝贺并提出希望和要求。

通讯员 金宇婷



休刊启事

春节期间,本报休刊三期,即:1月31日(星期一)到2月2日(星期三)休刊,2月3日(星期四)的《浙江法制报》调整到1月29日(星期六)出版,2月4日(星期五)的《浙江法制报》调整到1月30日(星期日)出版。2月7日(星期一)开始恢复正常出版。

祝读者朋友春节快乐,虎年吉祥!

本报编辑部

平安点滴

警方成功止损

通讯员 王莹莹 陈丹

本报讯 近日,临海市上盘镇的赵女士遇到“网购退款”骗局。骗子称赵女士购买的商品有质量问题,将给予退款和赔偿,但需要她全程配合。信以为真的赵女士将自己存有53万元的银行卡的验证码告知给对方两次。

所幸赵女士家人得知后,怀疑她遇到诈骗,陪同赵女士到上盘派出所报警,民警立即驾车陪同赵女士赶到最近的银行,进行拦截操作,成功止损53万元。

宣传防诈骗知识

通讯员 尤丹凤

本报讯 连日来,台州市台州湾新区公安分局海虹派出所组织辖区50余名快递小哥,到派出所了解电信网络诈骗类型及防范技巧,并在50余辆顺丰快递车上,粘贴了精心设计的防诈骗贴纸。快递小哥们每天要送出成千上万个包裹,警方希望发挥他们走街串巷的优势,将防诈骗知识传到千家万户,提高辖区群众识骗、防骗能力。

强化教育培训

通讯员 张格莱

本报讯 近年来,天台县法院不断强化教育培训工作,搭建青年法官导师制、文化讲堂等载体,发挥院庭长传帮带作用,提升青年干警理论知识及群众工作能力等。

该院还积极开展“最佳裁判文书”“最佳庭审”“最佳案例分析”等业务竞赛,营造持续学习和比学赶超氛围,全院累计有316篇文章在各类研讨会、刊物上获奖或发表。其中,该院在2021年荣获浙江省法院学术论文讨论会一等奖。

交流调解经验

通讯员 彦明

本报讯 近日,海盐县法院召开律师调解工作座谈会,与县内7家律师事务所代表,就工作过程中遇到的问题、经验等展开座谈交流。

去年以来,海盐县法院积极通过在线矛盾纠纷多元化解平台,开展案件分流委派和律师诉前调解工作,现有律师调解员、特邀调解员20名。下一步,该院将同有关部门,努力健全律师调解工作制度,积极推进完善经费补贴机制和奖励措施,为律师调解工作提供坚实保障。

家门口找工作

通讯员 黄为峰

本报讯 连日来,淳安县千岛湖镇政府办事大厅内,不少人围着“就业致富云”终端机,浏览招工信息。

据悉,为稳岗助企、保障就业,县人社局专门引入“就业致富云”终端机,分布在千岛湖镇、汾口镇、临岐镇、大墅镇、威坪镇等8个片区,为103家企业推出416个就业岗位,求职者可查询招工企业信息,实现“家门口找到工作”。